
①２０歳未満
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②２０代
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③３０代

10.6%

④４０代

13.5%

⑤５０代
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⑥６０代
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⑦７０代
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⑧８０歳以上
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0.0%
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舞浜３

16.6%

富士見３
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富士見４
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富士見５
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東野３
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弁天１

13.6%

弁天３

10.3%

弁天４

11.7%

その他

0.6% 無記入

0.7%

第１号／令和４年11月11日

令和４年８月22日(月)～９月５日（月）の期間、（仮称）舞浜地区公民館整備についてのアンケート調査を実

施しました。舞浜２・３丁目、富士見３～５丁目、東野３丁目、弁天１・３・４丁目にお住いの１８歳以上の方

1,500人を無作為抽出し、アンケートを郵送したほか、全市民を対象として、市ホームページや住民説明会会

場でもアンケートを行い、７２７名の方から回答をいただきました。 ご協力、ありがとうございました。

◆住⺠説明会は、93名の方にご参加いただきました。

（裏面につづく）

（仮称）舞浜地区公民館は、舞浜

地区及び周辺地区における生涯学

習ニーズに対応するため、舞浜二丁

目のポンプ場の建替えに合わせ、敷

地を有効活用した整備を行います。

令和４年度は、基本計画の策定に

向けて、広く皆様のご意見を伺うため、

住民説明会及びアンケート調査を実

施いたしました。

今後、いただいた意見を踏まえ、基

本計画の素案を作成します。

《住所》 《年齢》

発⾏／浦安市教育委員会⽣涯学習部⽣涯学習課

◆アンケートは、727名の方にご回答いただきました。

＜１回目＞日時：令和４年８月28日（日） 10:00～11：30 場所：舞浜小学校体育館

参加人数：７2名

＜２回目＞日時：令和４年８月31日（水） 19:00～20：30 場所：舞浜小学校体育館

参加人数：21名

・説明会資料は、引き続き、市ホームページにおいて公開しています。（ＨＰでの掲載場所は、裏面右下参照）

＜１回目＞日時：令和４年８月28日（日） 10:00～11：30 場所：舞浜小学校体育館

参加人数：７2名

＜２回目＞日時：令和４年８月31日（水） 19:00～20：30 場所：舞浜小学校体育館

参加人数：21名

・説明会資料は、引き続き、市ホームページにおいて公開しています。（ＨＰでの掲載場所は、裏面右下参照）



（仮称）舞浜地区公民館に整備してほしい部屋・スペース等を選んでいただいたところ、第１位と第２位

は、以下のとおりとなりました。

◆(仮称)舞浜地区公⺠館に整備してほしい部屋・スペースは、

「図書スペース」 や 「軽い運動などができる多目的室」

「図書スペース」
軽い運動などが
できる「多目的室」

●「図書スペース」が１番必要と答えた人は292人で、回答者全体（727人）の約４割を占めました。

また、２番目に必要と答えた人も２番目に多い117人でした。

●「多目的室」が１番必要と答えた人は132人でしたが、２番目に必要と答えた人は141人いました。

●「図書スペース」が１番必要と答えた人は292人で、回答者全体（727人）の約４割を占めました。

また、２番目に必要と答えた人も２番目に多い117人でした。

●「多目的室」が１番必要と答えた人は132人でしたが、２番目に必要と答えた人は141人いました。

これまでに「公民館を利用したことがある人」の利用目的は、

◆公⺠館の利⽤⽬的は、「図書館分館の利⽤」

【第１位】 図書館分館の利用 → ４１０人（７３．７％）

【第２位】 サークル活動 → ２１２人（３８．１％）

【第３位】 公民館の講座 → １２７人（２２．８％）

※括弧内の割合は、これまでに公民館を利用したことがあると回答した人（556人）に対する割合です。

【第１位】 図書館分館の利用 → ４１０人（７３．７％）

【第２位】 サークル活動 → ２１２人（３８．１％）

【第３位】 公民館の講座 → １２７人（２２．８％）

※括弧内の割合は、これまでに公民館を利用したことがあると回答した人（556人）に対する割合です。

これまでに「公民館を利用したことがある人」の利用上の課題は、

◆公⺠館利⽤における課題は、「公⺠館まで遠い」

【第１位】 公民館まで遠い → ２４４人（４３．９％）

【第２位】 魅力的な講座がない → １１８人（２１．２％）

【第３位】 ロビーや学習スペース等が利用しにくい → １０１人（１８．２％）

※括弧内の割合は、これまでに公民館を利用したことがあると回答した人（556人）に対する割合です。

【第１位】 公民館まで遠い → ２４４人（４３．９％）

【第２位】 魅力的な講座がない → １１８人（２１．２％）

【第３位】 ロビーや学習スペース等が利用しにくい → １０１人（１８．２％）

※括弧内の割合は、これまでに公民館を利用したことがあると回答した人（556人）に対する割合です。

＜お知らせ＞

●アンケート結果の詳細は、11月20日

以降に、市ホームページで公開します

ので、ご確認ください。（右のＱＲコード

又は「市ホームページでの掲載場所」

からアクセスできます。）

●アンケート結果などを踏まえながら、（仮称）舞浜地区公民館の

基本計画の素案を作成していきます。「 （仮称）舞浜地区公民館だ

より第２号」では、素案の概要をお知らせする予定です。

＜お知らせ＞

●アンケート結果の詳細は、11月20日

以降に、市ホームページで公開します

ので、ご確認ください。（右のＱＲコード

又は「市ホームページでの掲載場所」

からアクセスできます。）

●アンケート結果などを踏まえながら、（仮称）舞浜地区公民館の

基本計画の素案を作成していきます。「 （仮称）舞浜地区公民館だ

より第２号」では、素案の概要をお知らせする予定です。

＜市ホームページでの掲載場所＞

●アンケート結果の詳細

トップページ →⽣涯学習・スポーツ・交流
→生涯学習・文化 →生涯学習の取り組
み →取り組み →（仮称）舞浜地区公
⺠館 →（仮称）舞浜地区公⺠館整備
についてのアンケート調査結果

●住⺠説明会資料

トップページ →⽣涯学習・スポーツ・交流
→生涯学習・文化 →生涯学習の取り組
み →取り組み →（仮称）舞浜地区公
⺠館 →（仮称）舞浜地区公⺠館の整
備について

＜お問い合わせ＞

浦安市教育委員会 生涯学習部 生涯学習課 生涯学習係

ＴＥＬ︓047-712-6735・6792


